

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

索尔思填补我国通信行业空白

狄志强致辞，祝贺公司生产基地投产

本报讯 3月19日，江苏索尔思通信科技有限公司举行开业典礼，该公司的投产填补了国内无高速率激光器芯片生产能力的空白。区领导狄志强、刘小平等参加活动。

索尔思光电是一家全球领先、提供创新且可靠的光通信技术的供应商，其解决方案和产品被广泛应用于数据中心、城域网和接入网的通讯与数据连接。该企业一直以技术领先、工艺精湛誉业内，从数据通信、存储网络、电信传输到光纤接入、无线通讯的演绎，从数据中心的快速崛起核心网络升级提速，领跑每一次光通讯网络的技术更迭。

新建的索尔思金坛芯片基地导入高速率芯片的生产，并且已经在金坛建设了多个线上、线下实验室，计划在不久的将来设立金坛研发中心，研究新工艺和新产品。索尔思金坛芯片基地将实现MOCVD晶圆生产、芯片生产、以及TO封装的全部研发与生产职能，同时将成为索尔思未来对外销售芯片和TO等业务的核心。目前，金坛团队正在调测晶圆与芯片设备，认证生产流程，并将测试生产的产品投入5000小时可靠性测试，等设备和产品相关的质量和可靠性测试全部通过后，预计在今年四季度全程投产，将实现磷化铟材料从晶圆到芯片的全部生产工艺的研发和落地，真正在大陆量产10G及10G以上的高速光芯片，打造索尔思的中国“芯”。

区委书记狄志强对索尔思金坛芯片基地的投产表示祝贺。他表示，近年来，金坛正在布局以移动智能终端和5G移动通信网络为代表的新一代移动通信产业，其中信维通信、飞荣达等一批项目签约落户、建设、逐步投产，其中索尔思是这个产业中的靓丽明珠。索尔思团队按照项目建设计划，经过一年多的日夜筹备、紧张施工，规模较大、设施完美、技术先进的新工厂终于投入使用，这也是我区践行“店小二”精神、坚定为企业服务的有力验证。

狄志强希望索尔思以开业投产为契机，按照生产计划，积极调试设备加快磨合，加快新产品的制造和销售，更希望索尔思把研发和更多项目落户金坛，金坛将一如既往做好“店小二”，为索尔思光电在金坛的发展加力。

臧风华



沈东在东城街道宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神——学懂弄通做实 强化使命担当

本报讯 为进一步推动新思想新理论新政策在基层落地生根，3月15日，区委副书记、区长沈东在东城街道宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神。

沈东围绕“新时代新使命”、“新时代新思想”、“新时代新征程”3个方面，重点讲解了习近平新时代中国特色社会主义思想产生的时代背景、核心要义、科学内涵、实践要求和地位贡献。他表示，习近平新时代中国特色社会主义思想以深邃的历史眼光将中国特色社会主义纳入党领导的社会革命的历史谱系中，聚焦“从哪里来、到哪里去”的历史追问，把历史、现实、未来贯穿起来，从理论和实践结

合上系统回答了重大时代课题，明确了“社会主义向何处去”“世界向何处去”等重大问题，开辟了中国特色社会主义新境界，彰显了历史新担当。党的十九大报告用“8个明确”“14个坚持”概括了习近平新时代中国特色社会主义思想这一博大精深、系统完备、逻辑严密、内在统一的科学思想体系。

沈东指出，当前我区面临新的发展形势和发展要求，基层党员干部要进一步深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

义思想，学懂是前提、弄通是关键、做实是核心；要把握大势、立足实情，突出两个加快，强化创新提升；要以“再吃两年苦，辉煌十三五”的拼劲、闯劲和韧劲，按照“一新两高”要求，围绕中心工作，苦干实干，不断提升服务发展、服务群众的本领。

透彻深入的宣讲、鲜活生动的解读，让与会党员干部深受教育鼓舞。他们纷纷表示，下一步将创新思路，在服务两个加快、城市长效管理等方面主动作为，做出实效。

李蕾

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

金城镇：把防范化解重大风险作为重要任务

本报讯 日前，金城镇党委理论学习中心组召开会议，部署防范化解重大风险工作。区委常委、金城镇党委书记、金科园党工委书记董龙庆参加会议。

会议深入学习了习近平总书记和省部级领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班上的重要讲话精神。

就如何做好防范化解重大风险各项工作，董龙庆要求金城镇（金科园）领导班子成员增强风险意识，强化底线思维，加强对分管领域各种风险源的调查

研判，提高动态监测、实时预警能力；要坚持稳中求进、以进固稳，勇于战胜乡村振兴和两个加快道路上的各种艰难险阻，更好更快推进发展；要落实好意识形态工作责任制，强化舆论引导，化解舆情风险，建立健全网络舆情预警、研判、分析等工作制度，在舆论热点问题上主动发声、积极引导、化解风险；要坚持固本强基、完善制度机制，筑牢防范化解重大风险的“防火墙”；要从严压实责任，严格落实属地责任和部门主体责任，树立“结果导

向”，强化问责力度，把风险防控要求落实细化到每个岗位、每个环节。

会议指出，金城镇（金科园）当前的重点工作是推进落实好改革，制定好各类考核意见、完善好任务清单。同时，抓好一季度“开门红”，抓好两个加快的创新提升、重大项目的建设、盐港路等交通基础设施建设的规划协调及上报、金坛总部经济产业园的规划及论证等各项具体工作，确保全年工作开好头、起好步。

徐欢 张玉峰

金坛公安分局确定——今年将积极推进“九大攻坚提升行动”

本报讯 为全面贯彻落实全区公安工作会议精神，深入推进公安队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设，3月18日，全区公安机关“讲政治、练内功、强本领、树形象，以全面从严治警锻造高素质现代职业警队”主题春

季培训班启动，副区长、公安分局局长王晓航参加动员大会。

此次封闭式集中培训班分三期进行，3月18日开始到3月27日结束，目的是理清工作思路，分析形势不足，坚定前进方向。2018年，全区公安机关深入

推进能力作风攻坚提升行动，队伍整体素质和作风形象有了新的提升。通过持续落实能力提升三年训练规划和一系列举措，确保了全区社会治安大局平安稳定，公众安全感达99%。

(下转第二版)

区城管局：用好“学习强国”提升服务效能

本报讯 “学习强国”平台上线后，区城管局通过主要领导亲自抓、分管领导具体抓的工作模式，强化“学习强国”平台下载运用工作。

该局实行每天一统计、一排名、一通报、一上报的模式，并将学习排名情况纳入部门年终绩

效考核，与干部评先评优相挂钩，确保学习工作落到实处。截至目前，全局在职党员干部职工已全部安装注册，并积极参与学习，全局上下形成了你追我赶的良好学习氛围。

该局党员干部充分用好用活“学习强国”平台，及时了解

更多政策法规，并将理论知识融于日常，提升能力，增长本领。党员孙芳表示：“我觉得这个学习平台非常好，使用方便、操作简单，提供了海量、免费的图文和音视频学习资源，能随时随地了解和掌握最新的理论和政策导向。”徐欢 周晴



随着气温逐步回升，金坛城区各种花木盛开，进入了一年中最美丽的季节。市民在工作学习之余纷纷走上街头，欣赏美丽风景。图为城南风景区一角。

邵颖文/摄